Hitachi KoKi

HITACHI

Hitachi Power Tool Parts List

SVG Exploded Diagram

BRUSH CUTTER CG 42EA

i MAIN BODY

CO42EA (1 /4)




Hitachi Koki HITACHI
Hitachi Power Tool Parts List

SVG Exploded Diagram
BRUSH CUTTER CG 42EA

GEAR CASE_

-

L)
CGA2EA(2/4)




Hitachi Koki

HITACHI

Hitachi Power Tool Parts List

SVG Exploded Diagram
BRUSH CUTTER CG 42EA

CR4ZEA (3/4)




Hitachi Koki HITACHI
Hitachi Power Tool Parts List

SVG Exploded Diagram
BRUSH CUTTER CG 42EA

| CARBURETOR , FUEL TAMK |
@

g4

oY @

221)
oy
A

b L

. Rt
(7)o

'\:'i; 0 }\

P&
CO42EA (4/4)




CG42EA

TEILE
Pas.. Art.Nr. BESCHREIBUNG STUECK KOMMENTAR
Nr. Nr.
MAIN BODY
1 683239 Tragegwt kpl. CG42EA 1 FOR CG 42EA
2 683217 Kupplungsgehduse kpl. CG42EA 1 INCLUD.3-10 FOR CG 42EA
3 683219 Kugellager 6202ZZ CG42EA 2 FOR CG 42EA
4 683220 Sprengring H35 CG42EA 1 FOR CG 42EA
5 683224 Anfriebswellenrohranschluss CG42EA i FOR CG 42EA
6 683222 Puffer (B) CG42EA 1
7 683221 Puffer (A) CG42EA 1
8 683223 Unterlegscheibe CG42EA 1
9 683218 Lagergehduse CG42EA 1 FOR CG 42EA
10 683131 Schraube M5X15 CG42EA 4
11 683240 Schraube M6X20 CG42EA 4 FOR CG 42EA
12 683225 Schraube M6X30 CG42EA 1
13 683226 Kupplungstrommel CG42ZEA 1 FOR CG 42EA
14 683236 Handgriff B kpl. D19R CG42EA 1 INCLUD. 15,16 FOR CG 42EA
15 683238 Gaszug CG42EA 1 FOR CG 42EA
16 683237 Handyriff B D19R CG42EA 1 FOR CG 42EA
17 683230 Handgriffschelle kpl. CG42EA 1 INCLUD.18,19 FOR CG 42EA
18 683231 Schraube M6X25 CG42EA 4 FOR CG 42EA
19 683225 Schraube M6X30 CG42EA 2 FOR CG 42EA
20 683233 Handgriff A kpl. D19L CG42EA 1 INCLUD.21,22 FOR CG 42EA
21 683234 Handgriff A D19L CG42EA 1 FOR CG 42EA
22 683235 Handgriffgummi CG42EA 1 FOR CG 42EA
23 683002 Tragegurt kpl. CG23EA 1 FOR CG 42EA (SL)
24 683244 Kupplungsgehéuse kpl. CG42EA 1 INCLUD.6-8,10,25-28 FOR CG 42EA (SL)
25 683246 Kugellager CG42EA 1 FOR CG 42EA (SL}
26 683170 Sprengring CG42EA 1 FOR CG 42EA (5L}
27 683247 Antriebswellenrohranschiuss CG42EA 1 FOR CG 42EA (SL)
28 683245 Lagergehduse CG42EA 1 FOR CG 42EA (5L}
28 683248 Kupplungstrommel CG42EA 1 FOR CG 42EA (SL)
30 683254 Schraube CG42EA 4 FOR CG 42EA (SL}
31 683251 Blgelgriffkpl. CG42EA 1 INCLUD.32-34 FOR CG 42EA (SL)
32 682990 Schraube M5X28 CG23EA 4 FOR CG 42EA (SL)
33 682988 Bugelgriff CGZ3EA 1 FOR CG 42EA (SL)
34 949555 MUTTER M5 (10ST) 4 FOR CG 42EA (Sl.)
35 683250 Aufhdngung kpl. CG42EA 1 INCLUD.36 FOR CG 42EA (SL}
36 682986 Schraube M5X15 CG23EA 1 FOR CG 42EA (SL)
37 683249 Gaszug CG42EA 1 FOR CG 42EA (S1.)
38 683229 Aufhangung kpl. CG42EA 1 INCLUD.39 FOR CG 42EA
3% 682999 Schraube M5X15 CG23EA 1 FOR CG 42EA
* 40 683227 Antriebswelle CG42EA 1 FOR CG 42EA
* 40 683253 Antriebswelle kpl. CG42EA 1 FOR CG 42EA (SL}
* 41 683228 Antriebswellenrohr CG42EA 1 FOR CG 42EA
* 41 683252 Antriebswellenrchr kpl. CG42EA 1 FOR CG 42EA (SL)
a4z 1
43 1
44 683352 1
45 683232 Kabelfithrung CG42EA 2 FOR CG 42EA
46 683241 Sicherheitsabdeckung kpi. CG23EA 1 INCLUD.47-49
47 682994 Schraube M&X30 CG23EA 2
48 683242 Triger CG42EA 1
40 683243 Gewindehalter CG42EA 1
50 948555 MUTTER M5 (108T) 5
51 683000 Distanzscheibe M5 CG23EA 5
52 682935 Fadenschneider komnplett CG 23 EA 1 INCLUD.53,56-58
53 682997 Schraube M5X25 CG23EA 2
54 682999 Schraube M5X15 CG23EA 5

*ALTERNATIVTEILE




TEILE

Pos..

Art.Nr.

BESCHREIBUNG

STUECK

KOMMENTAR

CG42EA

- N, ) “Nr
55 682998 Schutzblech CG23EA 1
56 682996 Fadenschneider CG23EA 1
57 949454 FEDERSCHEIBE M5 (108T), C8FSHE, C8FSE 2
58 949555 MUTTER M5 (10ST} 2
GEAR CASE
71 683268 Schraube MBX12 CG42EA 1
* 72 683255 Getriehegehause kpl. CG42EA 1 INCLUD.73-90 FOR CG 42EA
* 72 683269 Getriebegeh#use kpl. CG42EA 1 INCLUD.73-80 FOR CG 42EA (SL)
73 683018 Schraube M8X22 CG23EA 1
74 683267 Stabilisator CG42EA 1
75  6B3266 Sicherungsscheibe CG42EA 1
76 683265 Hauptadapter CG4ZEA 1
77 683261 Oldichtung CG42EA 1
78 683260 Stellring CG42EA 1
79 683170 Sprengring CG42EA 1
80 683259 Kugellager CG42EA 1
81 683258 Messerzahnstange CG42EA 1
82 683154 Kugellager CG42EA 1
* B3 683150 Schraube M8X10 CG42EA 1 FOR CG 42EA
* 83 683271 Schraube CG42EA 1 FOR CG 42EA (S1)
84 683225 Schraube MEX30 CG42EA 1
* 85 683256 Getriehegehiuse CG42EA t FOR CG 42EA
* 85 683270 Getriebegehause CG42EA 1 FOR CG 42EA (SL)
86 683262 Kugellager CG42EA 1
87 683263 Kugellager CG42EA 1
88 683284 Sprengring CG42EA 1
89 683128 Sprengring H26 CG42EA 1
90 683257 Getriche Set CG42EA 1
ENGINE
121 1
122 1
123 683279 Abschlussschraube CG4ZEA 2
124 683277 Schalldampfer CG42EA 1
125 683278 Dichtung kpl. CG42EA 1
126 683033 Abschlussschraube CG23EA 1
127 683280 obere Abdeckung kpl. CG42EA 1 INCLUD.128,130,132,133
128 683282 Knauf CG42EA 1
129 683351 CE-Schild (B) CG23EA 1
130 683281 obere Abdeckung CG42EA 1
131 683181 Gummidichtung CG42EA 1
132 683283 Abstandhalter CG42EA 1
133 683284 Sprengring CG42EA 1
134 683068 Zlndkerze CG23EA 1
135 683276 Platte CG42EA 1
136 683275 Isolator CG42EA 1
137 683029 Abschlussschraube CG23EA 2
138 683274 Abschlussschraube CG42EA 4
139 683272 Zylinder CG42EA 1
140 683273 Dichtung CG42EA 1
141 683291 Kolbenring CG42EA 2
142 683294 Kolbenklipp CG42EA 2
143 683282 Kolbenstift CG42EA 1
144 683200 Kolben CG42EA 1
145 683303 Magnet kpl. CG42EA 1 INCLUD. 146,147
145 B83305 Zlndspule kpl. CG42EA 1 INCLUD.148,152-154
147 683304 Laufrad CG42EA 1
148 683307 Zlndkerzenkabel kpl. CG42EA 1 INCLUD.148-151

“ALTERNATIVTEILE




CG42EA

TEILE
Pos. AN BESCHREIBUNG STUECK KOMMENTAR

Nr. Nr.

149 683061 Verbinder CG23EA

150 683060 Zindkerzenstecker CG23EA
151 683308 Kabel CG42EA

152 6B3309 ISOLIERSCHLAUCH CG42EA
163 683062 Kappe CG23EA

154 683306 Zundspule CG42EA

185 683067 Abschlussschraube CG23EA
156 683066 Abstandhalter CG23EA

157 683310 Mutter CG42EA

158 683287 Oldichtung CG42EA

159 683285 Kurbelgehduse CG42EA
160 683220 Sprengring H35 CG42EA
161 683286 Kugellager CG42EA

162 683064 HALBMONDKEIL CG23EA
163 683293 Nadellager CG42EA

164 683289 Abschlussschraube CG42EA
165 683328 Blende CG42EA

166 683205 Kurbelweslle CG42EA

167 683288 Oldichtung CG42EA

168 683311 Handfuhrung CG42EA

169 683302 Lifterabdeckung CG42EA
170 683087 Abschlussschraube CG23EA
171 683088 Bugelsicherung CG23EA
172 683301 Kupplungsschraube CG42EA
173 683300 SONDERUNTERLEGSCHEIBE CG42EA
174 683296 Kupplung kpl. CG42EA

175 683298 Kupplungsfeder CG42eA
176 683287 Kupplung kpl. CG42EA

177 683299 Unterlegscheibe CG42EA
178 683312 Seilzugstarter kpl. CG42EA
179 683322 Startersperre CG42EA

180 683326 E-Ring CG4ZEA

181 683325 Riemenscheibe CG42EA
182 683324 Ruckholfeder CG42EA

183 683323 Sperrvorrichtung CG42EA
184 683313 Seilzug kpl. CG42EA

185 683321 Schraube CG42EA

186 683320 Unterlegscheibe CG42EA
187 683312 Riemenscheibe CG42EA
188 683318 Spiralfeder CG42EA

189 683314 Starterkabel kpl. CG42EA
190 683316 Starterkabel CG42EA

191 683315 Startergriff CG42EA

192 683317 Kappe CG42EA

193 683327 Mutter CG42EA

194 683163 Abschlussschraube CG42EA
195

INCLUD.175,176

INCLUD.179,184
INCLUD.180-183

INCLUD.185-189

INCLUD.190-192

B - I IR AR R B IR I RN Y R JERNCY RN ey ey Iy N TR = =S I | [ S I N [N By XY (RPN R R (e Ny VS SR B0 TS UG Sy B BN (0 SN I RV RS B

CARBURETOR,FUEL TANK

221 683346 Dichtung CG42EA

222 683329 \Vergaser kpl. CG42EA
223 683199 Schraube CG42EA

224 683083 Mutter CG23EA

225 683197 Schraube CG42EA

226 683198 Tréger CG42EA

227 683102 Drehscheibe CG23EA
228 683201 Unteriegscheibe CG42EA
229 683101 Ring CG23EA

INCLUD.223-241

JREY Y QRNEY NS B ] S RN NG R

*ALTERNATIVTEILE 3



CG42EA

TEILE
Pos. AN BESCHREIBUNG STUECK KOMMENTAR

Nr. Nr.

230 683200 Rahmen CG42EA

231 683090 O-RING CG23EA

232 683330 Hauptdise CGA2EA

233 683092 Dichtung CG23EA

234 683093 Membran CG23EA

235 683094 Pumpengehiuse CG23EA
236 683095 Dichtung CG23EA

237 683331 Membran CG42EA

238 683097 Absauggehéuse CG23EA
230 683088 Ansaugpumpe CGZ3EA

240 683098 Pumpenschutz CG23EA
241 683100 Schraubs CG23EA

242 683332 Luftfilter kpl. CG42EA

243 683334 Hilse CG42ZEA

244 683333 Luftfiltergehduse CG42EA
245 683208 Drosselventil CG42EA

246 683206 Unterlegscheibe CG42EA
247 683335 Platte CG42EA

248 683336 Filtereinsatz CG42EA

249 683337 Luftfilterabdeckung CGAZEA
250 683338 Abschlussschraube CG42EA
251 683122 Klammer CG23EA

252 683339 Benzintank kpl. CG42EA
253 683341 Kraftstoffleitung kpl. CG42EA
254 683342 Kraftstoffleitung kpl. CG42EA
255 683343 Kraftstoffleitung CG42EA
256 683118 Gummidichtung CG23EA
257 683120 Rlcklaufleitung CG23EA
258 683344 Kraftstofffilter CG42EA

2590 683122 Klammer CGZ3EA

260 683115 Entlufter CG23EA

261 683340 Benzintank CG42EA

262 683113 Tankdeckel kpl. CG23EA
263 683114 Dichtung CG23EA

264 683216 Gummifull CG42EA

265 683345 Gummifult CG42EA

INCLUD.243-249

INCLUD.253,260-262
INCLUD.254,258,26¢
INCLUD.255-267

INCLUD.283

=i pf 2] 2] =] 2 2l 2] Al Al Al ] 2 2l Al ] =] 2] 2] 2 2] 2 B 2] e sl al al a) | a] ]

STANDARDZUBEHOR
Art.Nr. BESCHREIBUNG STUECK KOMMENTAR

Nr.

501 683155 Blaitabdeckung CG42EA 1
502 683156 1
503 683020 1
504 683021 1
1
1
1

5056 683022
506 683023
507 944459 INBUSSCHLUSSEL D5(Mg)

FOR CG 42EA

SONDERZUBEHOR
Art.Nr.

BESCHREIBUNG STUECK KOMMENTAR
Nr.

Pos..
Nr.

601 682975 Fett 100g CG23/42EA 1

“ALTERNATIVTEILE 4




